

『これで突破！ 社会保障&関係法規 2023』正誤表

以下の箇所に誤りがありました。謹んで訂正し、お詫びいたします。

■ 12章 p.185 解説 2行目

【誤】

「裸眼視力 0.1未満の者」

【正】

「裸眼視力 1.0未満の者」